

# 我不该娶这个漂亮寡妇

■时间:2008年2月10日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:柳平,男,50岁,内退

## 无奈的再婚

我和丽琴是在朋友的介绍下认识的,之前,我们都有过一次失败的婚姻。

我因为常年在外地工作,最终遭遇前妻的背叛,不得不选择离婚。而丽琴却是一位年轻漂亮的寡妇。

认识丽琴那年,我三十八岁,丽琴比我小八岁,我是工人,她自考了大专,我家境普通,她的父母都是生意人,家境殷实,无论在哪方面我都没有优势,但是丽琴还是选择了我,用她的话来说只看中我一点,就是为人忠厚老实,嫁给我不受欺负。

丽琴恋爱早、结婚早,可是前夫在他们结婚一年时突然过世了,那个时候人们都觉得她是个不吉利的女人,她在家里呆了四五年,最终还是再嫁了。虽然丽琴已经不再年轻,但是她心高气傲,很不情愿地嫁给了我。我和丽琴从结婚开始,生活就非常不和谐,她脾气暴躁,争强好胜,不能吃亏,什么事都希望按照她的意思去做,我堂堂七尺男儿就这样每天被她支使来支使去,时间长了,我感到很苦闷,可又有什么办法呢?年近四十,我还是需要一个家。

## 她和我家人并不和睦

我和丽琴结婚后一直住在我父母家,为此丽琴很不满意,她说我是把她骗进家门的,我之前答应结婚后和父母分开住,可是现在又说话不算数……我向她解释分房还没有下来,要先和父母住几年,可是丽琴还是有很多抱怨,这些埋怨之词就伴随着我们摇摇欲坠的婚姻,为我们本来就不太完美的爱情增添了一些磕磕绊绊。

我的母亲也是个倔性格,她看不惯儿媳妇的“刁蛮”,母亲虽然没有直接数落丽琴,

但不开心的时候也会给她脸色看,我的妹妹出嫁前也在家里住,她有一张不依不饶的嘴,每次见到丽琴对我指手画脚的时候就要出来打抱不平,为此也没有少和嫂子吵架。

丽琴把所有的不满都发泄在家务上,比如她不开心就故意下班晚回家,什么家务都不做,我母亲也只能在我面前抱怨一下,没有什么实质性的办法。

我的父母家一直都有订牛奶的习惯,多年来都订两瓶牛奶,也没有特别为丽琴的到来改变,丽琴就说我的父母不够关心她……她每天下班就给自己买一袋牛奶喝,我父母看着心里很不是味,觉得儿媳是故意给他们脸色看。

类似的事情时有发生,日子就在明争暗斗中悄然流逝。

婚后,丽琴一直怀不上孩子,她心情越来越差,脾气也更加暴躁,她请假在家接受治疗,每天输液吃药,整个人也变得很邋遢颓废。那时候我在外地上班,干着艰苦的活,就为能多挣点薪水,丽琴心情一不好就打电话向我哭诉,这更惹得我母亲生气。她觉得儿子在外面工作辛苦而危险,做老婆的应该体恤老公,报喜不报忧,不能给我的工作造成负担……母亲的劝解丝毫不起作用,丽琴觉得我的父母不够关心她,反而变本加厉地对我大吐苦水,家人对她也更加不满意。

四十岁那年我终于当了父亲,丽琴以为儿子的出生可以让她扬眉吐气了!

丽琴的父母有着严重的重男轻女的思想,他们喜欢儿子,尤其偏袒孙子,丽琴在家里也没有什么地位。她以为我是家里的长子,晚婚的我喜得贵子更应该得到家人加倍的关心。偏偏我的父母又很开明,他们对待男女一视同仁,不但对孙女很好,而且还帮我妹妹带大了儿子。丽琴在公婆像发了疯似的哭闹摔东西,我的父母直摇头叹气。

我终于有了自己的房子,我想和丽琴一起搬走,这样父母就清静多了,家里也不会再有这么多是非。谁知丽琴又不搬了。她过惯了饭来张口的生活,

和她在一起也是不得已的选择,我们都无法面对世俗和年龄的压力。可是婚后生活并不幸福,因为我的软弱、因为她的强悍。最终,她借工作的理由离我而去,留下我和孩子相依为命。



一天,丽琴刚哄孩子睡着就被我妹妹的儿子吵醒了,小孩不停地哭,怎么哄都哄不好。丽琴就把所有的责任推卸在妹妹儿子身上。妹妹看不下去就和丽琴吵了起来,两个人谁都不让谁,几分钟后我妹妹带着儿子离开,丽琴气不过就开始找我麻烦,我实在忍无可忍就打了丽琴一个耳光,丽琴像发了疯似的哭闹摔东西,我的父母直摇头叹气。

其实丽琴是咽不下那口气,她觉得我的父母帮妹妹带大了孩子,也想让他们为我们带大孩子。

## 在她家我得不到尊重

孩子是在上小学时回到

我们身边的,两年后,我也办理了内退,在家专门照顾孩子,每天做饭收拾房子,接送孩子上下学,虽然我的退休工资并不低,但毕竟是没了工作,丽琴更加理直气壮地使唤我,我成了一名整天围着锅碗瓢盆转的“家庭主妇”,更加得不到她的尊重。

我不但得不到丽琴的尊重,她的家里人对我也是不屑一顾。一到节假日,就要被丽琴拉到她家去做家务,大到一些体力活,小到做饭做菜,全家人的事让我一个人做,我在同辈人中年龄算大的,却是最不受尊重的一个。

首先丽琴对我就总是呼来喝去的,爱人都不尊重你,外人又怎么会尊重你?她的家人看我有力气,也总是挑些重体力活让我做,大家凑在一起打麻将、聊天,只有我在忙。

丽琴的兄妹都是生意人,出手阔绰,那年大年初一我辛辛苦苦做了一桌饭菜,他们家人在外面订了包厢也不告诉我,临出发前才通知我一声,最终,闹得不欢而散。

还有一次,丽琴的大姐一家从外地回来过年,过完年后他们要我去帮忙买火车票,我排了半小时队终于买到三张卧铺,事后他们又说要软卧不要硬卧,还怪我不会办事……给他们家帮忙,不但没有人感谢你,还会招来怨恨。

丽琴总是拿她那几个做生意的兄弟姐妹和我比较,说我没用,挣不了大钱。可我就是这样一个踏实过日子的人,并不想为丽琴的虚荣而改变。为这件事我们也吵过好几次。

岳母的突然病逝给丽琴带来了很大的打击,丽琴怕她的老父亲受不了打击,就让我去她娘家帮忙做饭照顾老人。我每天给他做着一日两餐,却连最起码的公平都得不到。

我的岳父很偏袒他的大孙子,对我的孩子也总是疾言厉色的。那年冬天,北方亲戚带来一只羊腿,我们一家三口在岳父家包羊肉饺子,他的大孙子不吃羊肉就开始乱发脾气。

气,当着大家的面说我儿子是“蹭饭的!”我气愤极了,这种侮辱是我这辈子都没有经历过的,我当场撂下碗筷就拉着儿子就走了,岳父不但不主持公道,还骂我和孩子不懂事。

从此以后,我发誓再也不会去丽琴家。以后儿子每次被丽琴拉到外公家去,他都是坐一会儿就回来,再没有吃过他家一口饭。

## 她扔下家庭决然离去

丽琴在事业上正处于蓬勃发展中,她晚归的时间越来越多,对这个家也越来越冷淡。丽琴多次被领导提拔后又要被派往外地分公司做经理,她的领导专门和她谈话,如果家庭情况不允许她可以不去,可是丽琴当时想都没想就答应了。她走的时候兴高采烈,完全没有对我和孩子的舍不得,仿佛是要逃离苦海一般。她还专门买了一个高档旅行箱、高级服饰、化妆品,这对于向来节俭的我真是一个刺激。

她是一个喜欢富裕生活的人,怎么可能陪我过贫困的生活?

丽琴走的第一年国庆回来过一次,以后每年都只是过年回来几天,还都是在她父亲家里住,然后打电话叫我和孩子过去,塞给孩子几百元年钱。只是我的孩子也很争气,他把丽琴留给他的压岁钱留给了外公,仿佛要和丽琴划清界限。

几年后,丽琴终于向我提出离婚,对于这样的婚姻,我早就失望了,现在我有我懂事的儿子也足够了。

(文中姓名皆为化名)

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

# 加拿大投资移民

**魁北克:** 移民更趋宽松

**N B 省** 加拿大样板移民项目  
一流的环境,非常适合有意海外投资的人士

**P E I 省** 移民申请的“动车组”  
最快捷的申请项目,尤其适合孩子上高中、初中的人士

中华移民网 中华留学网 [www.welltrend.com.cn](http://www.welltrend.com.cn)

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 出国专线:(025) 84726518 24 小时热线:13913995503 地址:南京市汉中路89号金陵国际商城19层B2-B3



# 加拿大TOP级教育学院硕士2月25日来宁招生面试

## Brock University—布鲁克大学 教育管理硕士学位 (Master of Education Degree)

时间:2月25日(周一)19:00  
面试地点:南京加成23层会议室  
招生负责人:● Dr. John Novak  
● Dr. Xiaobin Li  
● Mr. Sylvester Chen

南京加成 咨询热线:025-86816000

请,确保签证成功!  
专业海归团队,前签证官坐阵审核签章  
十 五年行业经验,成功案例,

## 布鲁克大学教育学院

——加拿大首屈一指的教师培训和硕士生培训的教育学院之一;  
——率先决定向中国教育工作者提供教育管理硕士学位学习机会;  
——毕业于本教育学院的学员可在本院或世界其他任何大学进一步申请攻读博士学位。

学 制:共16个月,前4个月英语强化学习,后12个月完成其余全部专业学位课程和毕业论文的撰写。  
申请资格:●中国各级政府及非政府教育管理者和工作者;  
●各级学校的教育管理者和工作者;  
●其它从事教育事业工作的人员和大学本科毕业生。  
必备条件:●大学本科学位(平均成绩在70%以上),有两年以上教育管理或相关工作经验者优先录取;  
●托福(TOEFL)成绩550分或雅思6.5以上或具有同等英语水平者。

留学 | 移民:南京市长江路188号德基大厦12/23层A座  
免费咨询热线:800-828-9805 网址:[www.canachieve.com.cn](http://www.canachieve.com.cn)